
Патријарх Порфирије: Треба истрајати на путу дијалога и преговора, али се не смеју прихватити ултиматуми и уцене који подразумевају поклањање и одрицање од себе и свога
петак, 24 март 2023 20:49

Поглавар Српске православне цркве патријарх Порфирије изјавио је у Сомбору, на
обележавању годишњице НАТО бомбардовања Југославије 1999. године, да су читавом
свету најпотребнији мир и међусобно разумевање и да треба истрајати на путу
преговора, али не и прихватати ултиматуме.

  

  

Како је рекао, треба се молити и борити да се истраје на путу свих разговора и
преговора, на путу дијалога чији је циљ макар елементарно разумевање међу људима,
али се не смеју прихватити ултиматуми и уцене по било коју цену.
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„Мислим на ултиматуме и уцене који подразумевају поклањање себе и свога, одрицање
од себе и свога. Дајмо све од себе да останемо за столом који ће очувати мир и нама и
свима око нас, јер ако се овде опет покрене спирала зла, нема сумње да ћемо сви бити
потпуни губитници“, рекао је патријарх.

  

Он је додао да су читавом свету најпотребнији од свега мир и међусобно разумевање,
„свест да места има за сваку живу душу и сваки народ да организује себе и свој живот
онако како њему најбоље одговара“.

  

Патријарх је додао да се данас молимо јер се у Европи води војни сукоб који прети да у
свој бездани вртлог увуче читав свет, а молимо се и да у Украјини што пре утихне оружје
које сеје смрт и пролива недужну крв.

  

„Неки би хтели да наш српски народ преко реда гурну у сукобе“, рекао је патријарх
Порфирије и позвао људе да граде и чувају божји мир у себи, да би се после тога могли
мирити са ближњима.

  

Најнесразмернији војни сукоб од кад је света и века

  

Помен страдалима служи патријарх српски Порфирије, који се захвалио свим
присутнима.

  

Он је рекао да је НАТО агресија била "најнесразмернији војни сукоб од кад је света и
века", као и да "ми данас чинимо исто што су Сомборци чинили тада".

  

"Тог ратног пролећа, Сомборци су се окупљали на овом Тргу који носи име Светога
Георгија, а преко њега и нашег Бога. Сабрали смо се да се помолимо за све који су
неправедно пострадали од пуцања са неба", рекао је патријарх.

  

"Молимо се и боримо се да се наша страдања не поново, ни нама ни било коме другоме",
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казао је он. "Али не прихватајмо ултиматуме и уцене по било коју цену. Ултиматуме и
уцене који значе одвајање од себе и свога."

  

"Говорећи ово загледан сам у крст на коме је разапет наш Исус, али и милиони људи, па
и жене и деца широм света. И хиљаде наших, од цара Лазара, до Радована Медића и
Милице Ракић", истакао је патријарх Порфитије.

  

"Молимо се за све невино пострадале у пролеће 1999. Бог нек им душу прости и да им
вечни покој. Нека сте сви Богом благословени и живели на много година", завршио је
Порфирије.

  

(Фонет, РТ)
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